

Новость · 24 января 2020, 12:16

Пензенца вызвали «на беседу» в Центр «Э» из-за репоста видео «Победобесие»

В Пензе местного жителя Михаила Коломойцева вызвали «на беседу» в Центр «Э» из-за репоста [ролика](#) «Победобесие (обязательно к просмотру в России)» во «ВКонтакте», [сообщает](#) «МБХ медиа» со ссылкой на самого мужчину.

По словам Коломойцева, его спросили, состоит ли мужчина в политических партиях или организациях.

«Спросили, как отношусь к приговору нацистским преступникам, как хорошо я знаю историю, интересовались о моим мнении о роли СССР с 1939 по 1941 годы. Я сказал, что считаю многие действия Советского Союза преступными», — рассказал пензенец.

Коломойцев утверждает, что полицейские показали ему около 70 листов экспертизы репостнутого ролика, а затем спросили, зачем пензенец опубликовал его. В ответ мужчина пояснил, что сделал это для себя, «чтоб сохранить».

Помимо этого, уверяет Коломойцев, его спросили о демонстрации нацистской символики на странице. По информации издания, речь идет о записи со знаком равенства между советским гербом и свастикой.

По словам пензенца, его заставили подписать документ, в котором сказано, что Коломойцев поддерживает содержание ролика.